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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,0l 419CDI

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 697 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 289 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Radstand 433 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Compact 4000 D

Kühlschrankvolumen 84 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 85 l

Batterie 100 Lithium Ah

Polster Leder Edward

Steckdosen 230V ja

Steckdosen 12V ja

Steckdosen USB ja

Führerscheinklasse C1

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Doppelbett hinten, Hubbett, Doppelbett längs
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Wir haben verschiedene Fahrzeugausstattungen bestellt. Sollte die untenstehende Fahrzeugkonfiguration nicht
passen, dann fragen Sie einfach über das Kontaktformular bei uns an!

Als ältester Adria Vertragshändler Deutschlands können wir Ihnen folgendes Fahrzeug anbieten:

Adria SUPERTWIN 700 SGX

Serienausstattung:

Mercedes Sprinter, ALLRAD 4x4, 419 CDI, Automatik, 190PS, Polster ”Arno”, Airbag Fahrer+Beifahrer, ABS,
ASR, ESP, Hillholder, Traction+, Tempomat, Funk-
Zentralverriegelung, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Fensterheber Fahrerhaus
elektrisch, Isofix-Befestigung Rückbank, Stopp-Start-Automatik, Reifen-Reparaturset, dreh- und
höhenverstellbare Komfort-Fahrerhaus-Sitze mit Armlehnen im Wohnraumdesign, Tagfahrlicht,
Stopper an Schiebetür, APP-Vorbereitung Adria MACHbasic, Fenster seitlich im Schlafraum (nur
bei 640SGX/640SLB), Dusche, Schwenkbad, Cassetten-Toilette mit elektrischer Spülung, Notbrems-Assistent,
Spurhalte-Assistent, Abstandsregel-Assistent, Totwinkel-Assistent, Regen-Assistent, Licht-Assistent, Aufmerksamkeits-
Assistent, Notruf-System, Klimaautomatik
Fahrerhaus, 10”-DAB-Moniceiver MBUX, Multifunktions-Lenkrad in Lederoptik, Sitzheizung
Fahrerhaus, Getriebe automatisch (9+R), Allrad-Antrieb, 17”-Leichtmetall-Räder (bei Automatik-
Getriebe), Handbremse elektrisch, LED-Frontscheinwerfer, Nebelscheinwerfer, Falt-
Verdunkelung Fahrerhaus, Einstiegsstufe elektrisch und Fliegenschutz an Schiebetür,
Wohnraum-Seitenfenster mit Rahmen, Panorama-Dachhaube Front zum Öffnen, Panorama-
Dachhaube Wohnraum, Dachhaube Schlafraum, Dachreling, APP-Vorbereitung Adria MACHplus
(statt MACHbasic), Lithium-Wohnraumbatterie 100Ah, Lade-Booster, Abdeckung Kocher

Sonderausstattung:

– Außenfarbe: schwarz - grau

– Paket Safety (Navigation für MBUX-System, Smartphone-Integration, Verkehrszeichen-Assistent)

– Leder: Edward (Vollleder schwarz)

– Stautaschen an Hecktüren

– TV-Halterung

– Matratzenbezug

– Anhängerkupplung und Einstiegstritt

– Bereifung BF-Goodrich All-Terain T/A

– Ersatzrad-Halterung Heck (inkl. Ersatzrad)

– Trittstufen Fahrerhaus elektrisch

– Sonnenschutz - Markise mit Beleuchtung

– Windschutzscheibe beheizbar

– Lordosenstützen Fahrerhaus

– Deckel Ablagefach über Instrumententafel links und rechts

– Schiebetür elektrisch (Zuzug und Öffnung elektrisch!)

– TÜV, Brief, Fracht bis Waltenhofen

• ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, ASR, Außenspie-
gel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Einparkassistent, Elektr. Fensterheber, Ersatzrad,
ESP inkl. Hill-Holder, Fernlichtassistent, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbremsas-
sistent, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Tempomat,
Verkehrszeichenerkennung, Zentralverriegelung, Anhängerkupplung fest

• Ausstellfenster, Dachreling, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, Glattblech, Hebe-Kippfenster, Markise, Midi-
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g Heki, Mini-Heki, Panoramaglasdach, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fah-
rersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Warmwasserheizung, Fussbodenheizung Warmwasser, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Frischwassertank, Dusche, Cassetten-Toilette, Warmwasser, Raumbad

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor, Lithiumbatterie

• Isofix
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Herr Timo Wiedemann
Dieselstr. 1
87448 Waltenhofen

k info@caravan-wiedemann.de

caraworld.de Exposé Adria Supertwin 700 SGX WS beh. * AHK * LED * 26, Seite 7


